

**Pt. B.D. SHARMA UNIVERSITY OF HEALTH SCIENCES, ROHTAK.**

**CORRIGENDUM**

In continuation of Advt.No.UHSR/Rectt./05/2019 published in 'Times of India', 'The Tribune' &'Danik Jagran' dated 16.07.2019 vide which posts of Teachers on regular basis were advertised with closing date 06.08.2019. It is for general information that the posts Advertised in Medicine Deptt. of PGIMS, Rohtak may be read as 04(SC-1, BC-A-1\*, BC-B\*\*, ESM-1\*\*) instead of 04(SC-01, BC-A-1\*, BC-B-1, ESM-1\*\*).

Note 1:- The posts marked with (\*\*) it is clarified that in the larger interest of the patients care, the post reserved for ESM and BC-B category will be filled up from the General Category, in case no candidate is found eligible from these categories. Therefore, the candidates from General Category may also apply for these posts.

Note 2 : In General Term & Condition of the advertisement, at point No. 4, the word "NOC from Govt./Semi Govt./Corporation or Autonomous Body/Private Institute" may be read as "NOC from Govt./Semi Govt./Corporation or Autonomous Body".

  
30/7/19  
REGISTRAR